

Emléket állítanak az egykori Csepel Autógyárnak Szigetszentmiklóson

Gyártmánymúzeummal állítanak emléket az egykori Csepel Autógyárnak és az ott készített járműveknek Szigetszentmiklóson. Az egykori Csepel Autógyár területén létrehozott muzeális intézményben gépjárműveket, alkatrészeket, fényképeket és dokumentumokat láthat a közönség. A gyártmánymúzeum egy 700 négyzetméteres hangárban kapott helyet, leglátványosabb darabja az a hat teherautó, amely az itt készült járművek teljes spektrumáról ad áttekintést az 1950-es évektől az 1980-as évek végéig. De találkozhatnak a látogatók sebességváltókkal, motorokkal, kardántengelyekkel és hozzájuk kapcsolódó részletes műszaki leírásokkal, fotókkal, valamint az autógyárral kapcsolatos könyvekkel, kiadványokkal, köztük az egykori üzemi lap bekötött példányaival. Szigetszentmiklós és Szigethalom határában már az 1920-as évek végétől működött üzem, de akkor repülőgépeket és alkatrészeket gyártottak, a második világháború alatt elsődlegesen katonai repülőket. 1944 áprilisában öt hullámban bombázták a gyár területét, szinte földig rombolták, és teljesen leállt



a termelés. Az üzem sorsa egy ideig bizonytalan volt, végül 1950-ben indult újra, akkor már gépjárműgyártással, és a nevét is ekkor kapta. Leghíresebb gyártmányuk a Csepel teherautó (eredendően Steyr licenc) és annak évtizedek során létrehozott verziói voltak, de készültek itt autóbuszalvázak és járműfőegységek is. Az üzem fénykorában, a '70-es évek elején csaknem 10 ezer embernek adott munkát, és ezzel jelentősen hozzájárult

Szigetszentmiklós növekedéséhez. Az üzem 1992-ben zárt be véglegesen. 2009-ben határozták el, hogy múzeummal kívánják tisztelni a gyáróriás előtt. Az idei év tesztidőszak lesz, október végéig tartanak nyitva és előre be kell majd jelentkezni, de a létrehozók bíznak a további fejlődésben, és folyamatosan gyarapítják majd a gyűjteményt.

Forrás: MTI

MEGHÍVÓ

Tisztelt Tagtársunk!

Az ÁRAMKÖR Autóvillamosági Szakmai Egyesület soron következő programjára 2015.

június 6-án, szombaton a Fáy András Közlekedésgépészeti Műszaki Szakközépiskolában kerül sor.

A nap programtervezete:

- 9:00 Egyesületi aktualitások
 - 9:05 Amit a kenőolajokról tudni kell – előadó: Rendes Béla műszaki tanácsadó, Castrol Hungária Kft.
 - 10:20 „Játék az oszcilloszkóppal, avagy amire a műhelyben nincs idő” – előadás és mérési bemutató, előadó: Ruzsa János oktató, Autonet Import Magyarország Kft.
 - 11:35 Hibrid és elektromos hajtású járművek fékezése – előadó: Kőfalusi Pál címzetes egyetemi docens
 - 14:00 Gépjármű világító és fényjelző berendezések előírásai – előadó: Gál István járművilágítás-szakértő
- Kérem, hogy adminisztrációs problémákkal Bálint Józsefné ügyintézőt a 06-1/210-7043-as telefonszámon, tagdíjfizetési „gondokkal” Szűcs Ferenc könyvelőt a 06-30-244-2291-es mobilon keressék!



Üdvözlettel:
Husztai Tibor
elnök